



# 爱心送考,助力高考考生

去考场,只需一个电话

## 私家车免费送你去考场

## “一对一”接送随时可报名

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨天下午,本报和华夏驾驶员培训学校联合发起的高考免费“爱心送考车”活动正式启动!如果你家有考生,且离考场太远或行动不便,可以拨打本报“爱心送考车”叫车电话,我们会帮你解除后顾之忧。同时,“爱心送考车”将停在周口市区6个考场附近,为考生提供免费乘坐服务。

本报“爱心送考车”一对一接送服务报名

仍在进行。报名情况显示,这些考生分布在沙北、沙南以及淮阳县,他们中有的还要跨区域赴考,高考当天如何出行成为他们担忧的主要问题。

截至目前,共有34辆私家车参加“爱心送考车”队伍。高考期间,这些车辆将分布在市区6个考场附近,考生只需出示准考证就可以免费乘坐。当然,考生也可以拨打本报“爱心送考车”活动叫车电话8289999、13592221000,爱心车辆将上门去接你。

□晚报记者 韩瀚 实习生 李博

本报讯 本报“爱心送考车”一对一接送服务解除了不少考生及其家长的后顾之忧。昨天,一些家长报名后表示,他们的心理踏实多了,孩子也可以安心了。

6月4日晚,一位考生给记者打来电话说:“父亲每天早出晚归,母亲要照顾年幼的弟弟,根本没时间送我,我的考场在周口市三高,能报名吗?”当然可以,本报记者随即便将他

具体信息记录下来。

昨天,本报“爱心送考车”发车仪式现场,不少考生家长上前报名。“我家住在文明路北段财政局家属院,孩子在三高考试,我给孩子报个名,省得他到时候紧张。”一位家长说。

川汇区人大组织5辆私家车参与本报此次爱心送考活动,专门为家庭离考场偏远、条件困难的考生准备。“高考对考生意义非凡,不能让他们为了赶路耽误时间、影响心态。”川汇区人大常委会城乡工委主任徐德志说。



昨天下午,爱心送考活动正式启动。晚报记者 朱海龙 摄



车主贴上爱心送考标识。晚报记者 朱海龙 王映 摄



## 参与者说

### 私家车主:很高兴能给考生提供帮助

□晚报记者 朱东一

参与此次爱心送考的车主全部都是私家车主。他们一致表示,很高兴能给考生提供帮助。

“作为有车一族,大家都想为参加高考的孩子们尽份力,我可不落后。”车主严东侠笑着对记者说。昨天下午,严东侠早早便来到发车仪式现场,把爱心送考标识贴好后,就站在台前仔细听送考细节。

严东侠是周口车友俱乐部的会员,他在得知本报组织这次爱心送考活动的消息后,立刻告诉了俱乐部的几位朋友。“高考一辈子可能就这一次,家长孩子都重视。能给孩子们提供帮助,朋友们都愿意。你看,他们都来了。”严先生指着他的朋友对记者说。

参加此次爱心送考的车主来自社会各界,包括一些公务人员。王增光便是其中一位,他在川汇区人大上班。

“看到报纸后,我就想参加爱心送考活动,希望能尽点绵薄之力帮助到更多的考生。”王增光说,“高考我经历过,非常辛苦非常累。高考期间,考生希望得到关心和帮助,发挥自己的真实水平考出好成绩。因此,我自愿加入爱心送考的队伍中帮助他们。”不仅自己参与,王增光还发动了一些同事。

参加爱心送考的很多车主都表示,他们都是第一次送考,以后有机会还会参与这样的活动。“参加这个活动很高兴,贴上爱心送考标识,我会为考生好好服务。”车主韩先生说。

### 考生家长:炎炎夏日感受到一丝清凉

□见习记者 臧秋花

“从报纸上得知,今年周口晚报开展了爱心送考活动。作为一名考生家长,我在这个炎炎夏日里感觉到了一丝清凉。非常感谢周口晚报提供了这个平台以及众多私家车主的无私帮助。”考生家长李彩霞对记者说。

李彩霞告诉记者,今年家里

有两个孩子参加高考,丈夫陪同女儿在郑州考试,她陪着儿子在周口考试。爱心车主的免费送考给他们提供了很大的方便。

“现在周口的一些街道正在进行大修,考生赶赴考场多少会受到影响,爱心车主免费送考,方便了考生,我会当面谢谢他们。”昨天的爱心送考发车仪式现场,一位家长这样说。

## 活动花絮

### “奔驰”也来捧场

□晚报记者 张志新

本报讯 “能加入到‘爱心送考车’的队伍,为高考考生出一份力,我觉得比什么都高兴。”6月5日下午,本报“爱心送考车”发车仪式现场,一辆崭新的奔驰车吸引了众人的注意,车主李先生很高兴能参加此次活动。

李先生是周口车友俱乐部的一名会员,2个月前刚花了40多万元

从郑州买了一辆奔驰车。他从俱乐部的一位朋友处得知本报开展爱心送考活动,立刻前来报名参加。

李先生说:“虽然我没有参加过高考,但是我能理解高考考生的辛苦。他们寒窗苦读,就是为了等待高考这一天,实现自己的人生理想。”

“爱心送考车”的标识贴到李先生的车上后(如图),李先生语带激动,“能给一些高考考生提供便利,我很高兴。”



晚报记者 金月全 摄

欢迎考生拨打叫车电话

欢迎车主参与爱心送考